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Izvješće Uprave Društva za četvrti kvartal 2011. godine 
 
Bilješke uz nerevidirane financijske izvještaje za 2011. godinu. 
 

Vis d.d. je u 2011. godini poslovao u bitno otežanim uvjetima, izraženim 

kroz nelikvidnost. 

U datim uvjetima ostvaren je manji poslovni prihod u izvještajnom 

razdoblju u odnosu na prošlogodišnje za 8%, a koji je rezultat slabije popunjenosti 

objekata hotel Issa i hotel Tamaris za oko 12%. Manji pad ukupnog prihoda od 

pada naturalnih pokazatelja smještaja, rezultat je rasta prihoda od ugostiteljskih 

usluga (hrana i piće) u istim kapacitetima. 

Najznačajniji utjecaj na negativne financijske rezultate, pa tako i u ovom 

izvještajnom razdoblju imaju financijski rashodi, koji premašuju ukupan prihod. 

Direktna posljedica navedenog je često mijenjanje uprava i dijela sezonske radne 

snage, a što onda ima negativan utjecaj i na rezultat poslovanja iz redovne 

djelatnosti. 

Iskazani rezultat poslovanja u najvećoj mjeri realno iskazuje poslovni 

rezultat i položaj društva, no moguće su izmjene, zbog mogućih dodatnih 

knjiženja, koja ne mijenjaju u bitnome položaj i poslovanje društva. 

U 2011. godini društvo je primjenjivalo iste računovodstvene politike. 

 
 
 

Predsjednik Uprave  
    Mario Cikač 
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IZJAVA VEZANA UZ SASTAVLJANJE TROMJESEČNOG 

IZVJEŠTAJA VIS d.d. 

 

 

Ja Mario Cikač, zaposlen na mjestu direktora i jedinog člana Uprave VIS d.d., 

sa sjedištem u Visu, Šetalište A. Zanelle 5, MB 3040062, OIB 55505367731, 

izjavljujem da prema mom saznanju: 

 

• Skraćeni set tromjesečnih financijskih izvješća VIS d.d. za razdoblje 

01.01.2011. do 31.12.2011. godine, sastavljen uz primjenu odgovarajućih 

standarda financijskog izvještavanja, daje cjelovit i istinit prikaz imovine, 

obveza, gubitaka i dobitaka, financijskog položaja i poslovanja VIS d.d.  

 

• Te izvještaj poslovodstva sadrži istinit prikaz razvoja i rezultata poslovanja 

i položaja VIS d.d., uz opis najznačajnijih rizika i neizvjesnosti kojima je 

VIS d.d. izložen kao cjelina. 

 

 

Predsjednik Uprave 
    Mario Cikač 

 
 
 


